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3. számú melléklet – Műszaki összefoglaló 

 

MERA BM-102B jegyértékesítő automata 
műszaki összefoglaló 

 

Az automaták a BAHART hajózási menetrendjének lekérdezésére és jegyeinek árusítására alkalmasak, 

képernyőkímélő módban pedig központilag meghatározott marketing anyagokat jelenítenek meg. 

Az eszközök színükben és formavilágukban megfelelnek a Balaton térség turisztikai 

márkakoncepciójában megfogalmazott arculati elvárásoknak. 

 

A BM-102 jegykiadó automaták burkolata 2 mm vastag rozsdamentes acéllemezből készül, 

sérülésekkel (vandalizmussal) szemben ellenállók. A készülékek széles környezeti hőmérséklet-

tartományban (-21°C - +45°C) használható. 

 

Automaták elhelyezkedése 

Helyszínenként minimum 2 darab automata annak érdekében, hogy esetleges meghibásodás esetén is 

lehetőség legyen a jegyváltásra. 

A felszerelt automaták között minimum 35 cm távolságot kell tartani a könnyebb hozzáférhetőség 

érdekében 

Az automaták szerelési magassága az aljzattól számítva 100 cm legyen 
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A szerelésekhez használt alkatrészek és vezetékelés 

A falon kívüli elosztásokhoz és / vagy kötésekhez minden esetben zárható PLEXO-t kell alkalmazni, 

ezekben elhelyezni a szükséges megszakítókat és / vagy érintésvédelmi reléket. A szükséges 

keresztmetszetű vezetékeket lehetőség szerint rejtve kell az automatákhoz elvezetni. Amennyiben 

erre nincs lehetőség, úgy falon kívül rögzített MCS2 fehér kábelcsatornában szükséges elvezetni.   

Ha a fogyasztókat egy adott épület elektromos hálózatáról lehetséges megtáplálni és a rákötést az 

épületen belül lehet megvalósítani, úgy a kábelezést falon belül kábelcsatornában szükséges elvezetni, 

majd a készülék magasságában átfúrva a falat a hátoldalánál kiállni és a lehető legjobban elrejtve 

bekötni a vezetéket. Ettől eltérően, szükséges esetben a helyszíni egyeztetéseknél a jelenlévők 

hozzájárultak a külső vezetékezésekhez, melyek pontosításra kerülnek a telepítéskor. A külső 

homlokzati megjelenésnél a kábelek elvezetését esztétikusan kell megválasztani, el kell rejteni a 

nyomvonalakat (eresz alatt, falsarkokban, meglévő képek-táblák mögött-mellett). 

 

 

 


